

绿城置业携手本土足球赛事, 冠名淄博足球大联盟

“将致力于淄博公益文体建设”

日前, 绿城杯足球大联盟联赛正式开赛, 7日, 由淄博绿城置业有限公司协同山东嘉业集团组建的绿城嘉业足球俱乐部在首场比赛中旗开得胜, 取得3:0佳绩。首次进驻淄博的绿城, 为什么会选择冠名淄博足球大联盟? 绿城与足球之间还有哪些深刻的渊源呢?

绿城嘉业 足球俱乐部 首战告捷

据了解, 足球大联盟联赛是淄博最具影响力的足球联赛, 号称淄博第一联赛, 同时也是淄博参与人数最多, 覆盖范围最广的赛事。

据了解, 本次足球大联盟联赛参与人数多达2000多人, 共40支队伍, 区域涉及淄博五区三县及滨州地区, 吸引了我市众多知名企业如鲁泰纺织集团、张店钢铁厂、山东理工大学、山东新华制药、淄博实验中学、淄博三同教育等参与。比赛日为周六、日, 分南北两个赛区, 单循环赛制。南(淄博师专足球场)、北区(淄博职业学院足球场)前8名的球队进入决赛阶段, 决赛阶段为单场淘汰赛制, 比赛周期约19-20周。

7日下午, 在本次比赛的南赛区, 绿城嘉业足球俱乐部迎来了自己的首场比赛, 并凭借上佳的表现, 在比赛中旗开得胜, 取得3:0佳绩。经此一役, 绿城嘉业以强劲的黑马之姿成为本次联赛的焦点, 而淄博绿城置业有限公司也迅速在淄博本地打开了知名度。



绿城社会公益事业情有独钟

“之所以冠名此次赛事, 一是, 绿城是一家以商业模式运作的社会公益企业, 对社会公益事业情有独钟; 二是, 绿城房产与足球有着不解之缘。”谈到冠名此次赛事的初衷, 淄博绿城置业有限公司营销负责人王汉斌告诉记者。

提起绿城房产, 就不得不提及杭州绿城足球俱乐部。

众所周知, 杭州绿城足球俱乐部是由绿城房产、浙江大学和浙江省足球协会于1998年1月15日共同发起成立的, 是浙江省第一家也是目前唯一一家职业足球俱乐部。该俱乐部是浙江最早成立的也是唯一一个跻身中国足坛最高级别赛事的足球俱乐部。

绿城集团对足球的痴

迷广为人知, 在绿城看来, 企业的社会责任并不是企业的额外负担, 而是企业生存的内在要求。“作为一家以承担社会责任为己任的公司, 是责无旁贷的事情。”王汉斌表示, 作为一线的房产品牌进入淄博, 绿城在致力于淄博的公益文体事业建设上负有义不容辞的责任。

绿城要建 淄博最好的房子

今年3月, 淄博绿城置业有限公司摘得淄博新区齐盛湖公园北侧460亩优质地块, 宣告正式进驻淄博, 淄博再添一个一线地产品牌。“我们要建造淄博最好的房子。”王汉斌说。

据了解, 绿城是国内知名的住宅物业开发商之一, 以优秀的房产品质占据行业内的领先地位。作为一家以“中国高品质物业营造专家”闻名业内的房地产开发企业, 历经20年的发展, 绿城足迹遍布全国。至2013年, 绿城集团连续10年荣膺“中国房地产公司品牌价值TOP10”; 至2013年, 连续9年上榜“中国房地产百强企业综合实力TOP10”, 并蝉联“中国房地产百强企业规模性TOP10”称号。

绿城素有“中国高品质物业营造专家”之美誉, 是一家专注开发系列城市优质房产产品的卓越的地产品牌。

“绿城进驻淄博, 预示着淄博楼市将掀开一个全新的品质视角, 一种全新的物业服务体验, 一种全新的企业人文理念。”业内人士表示, 绿城进驻淄博将成为淄博整体城市规划大发展的浓重的一笔, 填补淄博高品质楼盘的空白。



山水园绝版多层户型展示中

期房/现房热销面积65-120m²

临街旺铺 租售火热进行中

亲情园集中商业和新建成的沈阳路沿街商铺正对外租售
可选择租售面积为50—4000平米不等

登探山一览青山碧海美景

享悠远宁静安居生活

居东发苏州园林之城

0631 贵宾热线 5668888 / 5999 5653333

项目地址: 威海高新区沈阳路和大连路交会处
网址: www.dongfahouse.com



东发现代城
都市人的心灵居所

探山一品雅苑
鸟瞰图

